



周密细致做好新阶段疫情防控工作 最大程度保护人民生命安全和身体健康

杨建根“四不两直”检查疫情防控优化调整措施落实情况

记者 王筱倩 张渊凯

2022年12月31日,县委书记杨建根以“四不两直”方式来到村、社区等地,实地检查疫情防控优化调整措施落实情况。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神,科学统筹医药资源,完善应对准备,优化防治措施,全力“保健康、防重症”,确保平稳渡过转段期,最大程度保护人民生命安全和身体健康,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。

疫情防控进入新阶段后,按照省市有关部署,我县统筹协调党建统领网格智治、在职党员进社区报到、现代社区建设等工作,

组建1020支村社暖心服务小分队,进一步摸清高龄独居老人、重度残疾人、孕产妇、留守困境儿童等重点对象,帮助群众解决困难,畅通服务群众“最后一公里”,用实际行动聚民心暖人心。

“我们现在组建了几支暖心服务小分队?”“村(社区)有多少名重点对象?”“重点对象患病比例有多少?”“我们的基层医疗单位备药充足吗?”……走进左口乡桥西村、千岛湖镇进贤村和新北社区,杨建根开门见山、直奔主题,详细询问村(社区)干部和随行单位负责人关于小分队运行及全县重点药品、防护物资储备投放的情况,并暖心探访部分重点对象家庭,与其开展深入交流。

沟通中,杨建根得知有老人

害怕新冠病毒感染后买不到药,连忙安慰:“老人家,你把心放到肚子里,卫生室、医院里的药品很充足,只要你有症状需要吃药,尽管去配,不存在配不到药的情况。”随后,杨建根叮嘱随行人员,要充分发挥暖心服务小分队作用,在摸清底数的基础上,积极开展送医送药、代购代办、照料关爱等暖心配送服务,对重点对象要做到人盯人、点对点上门服务,当好群众健康的“守护人”。要通过一系列宣传,将防疫的政策知识和我县药品物资储备情况告知群众,及时为群众答疑解惑、疏导情绪。

杨建根指出,农村是下步疫情应对的薄弱环节和重中之重,社区是疫情防控的最小单元,加

之岁末年初返乡人员增多,疫情防控压力加大,各乡镇部门要因时因势优化措施,全力以赴做好医疗救治、健康监测、健康教育、疫苗接种等工作。要千方百计加大重点药品的采购储备,加强资源调配,提升救治能力,畅通基层医疗机构与大医院快速转诊通道,保障群众“买得到药、看得上病、住得进院”,重症患者能够得到及时救治。

检查期间,杨建根还代表县委、县政府向坚守一线的医护人员、基层工作者和城市保供人员表示问候和感谢,勉励大家持续提升医疗技术水平和服务能力,切实做好个人防护,为保障人民生命健康、助力健康淳安建设作出新的更大贡献。

记者 王筱倩

岁序更新,金融系统又迎来了一年一度的年终决算。2022年12月30日上午,县委书记杨建根率队来到正在紧张开展年终决算的部分金融单位,看望慰问一线干部职工,向他们致以节日慰问和新年祝贺。

随后,杨建根主持召开座谈会。中国人民银行淳安支行汇报我县金融运行基本情况,部分金融机构代表围绕“共同富裕”“稳经济”等主题作交流发言。

杨建根代表县四套班子领导,对一直鼎力支持淳安县域经济发展的各金融机构表示衷心的感谢。他指出,过去一年,我县金融系统认真落实稳经济一揽子政策措施和央行稳健货币政策,加大信贷投入,创新金融服务,加强金融监督,有力实现了淳安金融指标稳步提升、融资渠道持续拓宽、服务共富初见成效,为全县经济社会高质量发展提供了更加坚实的金融保障。

杨建根指出,“稳增长、拼经济”是2023年经济工作的优先任务。淳安要实现加快发展,更加需要政银企三方抱团取暖、做大蛋糕。全县各金融机构要围绕经济回升强服务,找准国家、省市政策与淳安经济社会发展的最佳结合点,推动政策早发力早见效、市场主体早受益早解渴;要围绕项目建设强投资,结合共同富裕示范区建设和山区26县高质量发展,加强与上级银行的沟通对接,全力以赴争取规模、争取政策、争取调度的优先权;要围绕发挥优势强特色,继续放大淳安政治优势、生态优势和水的优势,瞄准“4+1”深绿产业,加强金融信贷产品创新力度,打造具有淳安辨识度、金融助力山区县发展的“金名片”;要围绕共同富裕强参与,扎实推进基础性、普惠性、兜底性民生金融网络建设,在乡村振兴和共同富裕中留下独特的金融印记。

杨建根表示,新的一年,淳安将大力实施营商环境优化提升“一号改革工程”,紧盯重点领域和薄弱环节,常态化推动政银企三方联动,健全合作平台,净化金融环境,完善对金融机构的监管、考核和激励机制,全力营造地方经济与金融良性互动、互利共赢的良好局面,以淳安的“稳”和“进”为全国全省全市发展大局多作贡献。

县领导毛夏平、罗宝华、胡敏参加活动。

夯实金融支撑 助力经济社会高质量发展

杨建根赴金融机构开展年终走访并主持召开座谈会

我县众多文创新农产品 亮相杭州市文博会上

记者 姜宝俊

日前,第十六届(2022)杭州文化创意产业博览会开幕,淳安在文化共富专区展开了文化守艺人和文创新农产品的亮眼篇章。

此次淳安馆展厅以“匠心守艺 融创未来”为主题,围绕淳安县域品牌“秀水千岛 唯美淳安”展示淳安特色文创产品及文化内涵。展馆内主要由“特色小吃区”“文创产品展示区”“匠人守艺体验区”组成,鱼肉小笼包、千岛湖啤酒、百草临岐黄精产品、大下姜系列产品、青溪龙砚、湖包包、八都麻绣等淳安特色小吃和新式文创产品亮相。

市民游客穿梭其中,吃美食、品文化、赏技艺,沉浸式体验宋韵文化、淳安民俗风情以及创意包装设计大赛成果。

此外,由杭州千岛湖百琴楼宫廷石馨乐疗文化有限公司创新研发的中国石馨多音特馨与双音编馨首次在杭州文博会上向参观的市民和游客展演,其融合了淳安石馨制作技艺与宫廷馨乐演奏,形成石馨乐疗“乐药”同源“五音疗法”。百琴楼石馨也是目前全国唯一被列为浙江老字号、杭州老字号及杭州市非遗的石馨乐疗文化品牌。此次进行展演的石馨,为中国石馨“天人合一、吉(节)庆(馨)有余(鱼)”双音编馨一组,以及中国

石馨“同纹盘8个”双音编馨一组。两组双音编馨按音列编高、中、低、半音组合成造型各异、古朴典雅的打击乐器,音质纯正、清亮悠扬、泛音列宽,可演奏古今中外的各种乐曲。同时,这两组作品也是国内外首次创造性研制成功的“形态各异、一馨双音”的石馨编馨组合,结束了国内自古以来编馨形态单一、且“一馨一音”的历史。

据了解,本届文博会上采取“线上+线下”展示方式,为期四天,设置“创新力量馆”“传承力量馆”等两馆、“国际及港澳台主题专区”“数智未来及新青年设计专区”“宋韵文化专区”“文化共富专区”等四区,以及国际文创、工艺活化、青年力量、文化共富、数智文化、民俗年礼、宋韵风雅等七大板块,总展示面积达三万平方米;线上会场已于2022年12月25日正式亮相并将一直持续至2023年1月4日。此次,我县也是将特色文创产品、创意农产品、时尚伴手礼等在文博会上集中展示,让观众近距离感受淳安多元文化的魅力。

近年来,我县立足文创赋能农产品理念,通过组织培训学习,改进创意设计、提升外包装等,让乡村土货插上创意的翅膀,进一步丰富了产品文化内涵,提高了农产品附加值,也激发了淳安文创行业新的商业活力。

金色年华俱乐部欢迎您的加入
千岛湖城区退休人员专属俱乐部
详情请咨询客服热线: 0571-65096596

雪润山乡别样美

近日,淳安县金峰乡百照村雪后道路、村舍、群山被白雪覆盖,呈现南方山乡别样雪景,美不胜收。
记者 王建才

“疫”路同行 “医”然有你 我县医务人员不分昼夜奋战一线

记者 陆吟

随着疫情防控进入新阶段,各地防疫工作的重心从“防感染”转向了“保健康、防重症”。一边是不断增加的患者,一边是不断减员的岗位,面对前所未有的压力和冲击,我县广大医务工作者白衣为甲,坚守一线,在保障患者安全的前提下,开展诊疗和护理工作,筑牢安全防线,守护人民健康。

一大早,县一医院神经外科副主任董锦疆就开始了查房工作。“神经外科有一个特殊之处,就是有单独的重症病房,里面的患者基本上都不能动,这就需要我们特别关注。”随着疫情防控政策的优化调整,董锦疆从2022年12月19日起就没有回过家。对他而言,科室事务多,危重病人也多,他放不下心,“现在回家说不定还会把病毒带给老人和孩子,到时候两头都难顾,还不如留在

这里做好自己的工作。”
2022年12月以来,县一医院急诊和发热门诊持续高速运转,急诊每日接诊百余人,发热门诊日接诊量则维持在350人次左右。由于就诊量居高不下,许多医护人员不得不24小时连轴转,在医院连续工作几天不回家也成了常态。

同样的战“疫”场景也正在我县多家医院上演。县中医院心内科护士长方淑贞已经超过一星期没有回家。每天早上6点,天还蒙蒙亮,她就开始了忙碌,一直忙到晚上21点后,才在值班室里躺下休息。有一次忙到凌晨,连喝口水的时间都没有,在第二天傍晚就感到了不适,但她仍坚持收完夜班的6位新病人。“护士长你还好吗?”“要不先回家休息吧?”……同事们纷纷劝她休息,方淑贞却只说:“我要是倒了科室压力就更大,我还吃得消我先顶着。现在是疫情最重要的转折时期,坚守

好医院阵地,保持医院的正常运转是我们的责任。”

外科、骨科、心内科、呼吸科、急诊、发热门诊……新冠病毒并不会对医务人员“开绿灯”,医生、护士、护工一个个感染又一个个顶上,身体实在吃不消的就住进亚定点医院,只要能坚持就全部上班。“自己淋着雨,更想为患者多撑会儿伞。”

在县妇幼保健院,由于近期阳性孕产妇人数较多,院内针对孕产妇管理,实行病区分级分类收治,将妇产科的阳性病人安排在四楼病区,阴性病人安置在三楼病区,每日多次消毒,确保孕产妇安全,避免交叉感染。同时还建立了“关爱孕妈妈”微信群,由妇产科、内科、药剂科专业人员对群内230余名阳性孕产妇随时提供技术及知识指导,缓解阳性孕产妇的焦虑情绪。此外,县妇幼保健院的健康直通车也24小时值班,对有需要的孕产妇可提供

上门接车服务。

值得一提的是,由于针对发热孕产妇退热的药品,可选品种较少,省市卫健委通过多方协调,为我县妇幼保健院采购对乙酰氨基酚片,专门用于发热的孕产妇,保障孕产妇身体健康、生命安全。

“疫”路同行,“医”然有你。如今,面对人员少、压力大、风险高的现状,各家医疗机构均科学调配,从不同科室选取有经验的医护人员支援发热门诊,按需轮流上岗,你倒了我上,我好一点替你,成为了大家心照不宣的共识。

面对正在到来的发热门诊高峰,针对新冠病毒感染患者的治疗,我县各医疗机构还对医护人员开展相关培训,做到人人掌握救治措施,为患者激增做好人员准备,并在科学施治、精心护理的同时,帮助患者摆脱焦虑,树立战胜疾病的信心,筑牢“防线”,静待春归。